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Comunicat de presă                                                                               
 
Locuri de muncă vacante la nivelul județului Mureș și în rețeaua EURES  

 

823 locuri de muncă vacante la nivelul județului Mureș  

Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în evidenţele 

Agenţiei Județene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureș, sunt disponibile 823 locuri de muncă 

la nivel județean. 

Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: manipulant mărfuri – 80 posturi; muncitor 

necalificat la ambalarea și asamblarea produselor și pieselor – 73 posturi; curier – 44 posturi; 

ajutor bucătar – 38 posturi; ospătar (chelner) – 36 posturi; lucrător comercial – 35 posturi; 

muncitor necalificat la demolarea clădirilor și lucrări de construcții – 24 posturi; sudor – 20 

posturi; operator la mașini-unelte cu comandă numerică – 18 posturi; casier – 18 posturi; vânzător 

– 17 posturi; lucrător bucătărie (spălător vase mari) – 16 posturi; conducător auto transport rutier 

de mărfuri/șofer – 12 posturi; electrician – 11 posturi; instalator instalații tehnico-sanitare și gaze 

– 11 posturi; agent de securitate – 11 posturi; bucătar – 11 posturi, etc. 

Din totalul de 823 locuri de muncă vacante declarate de angajatori, 44 sunt destinate 

persoanelor cu studii superioare în domenii precum: inginerie și construcții, industrie și 

producție, sănătate, juridic, economic și management, (în principal: inginer în diverse 

specializări – construcții, mecanic, automatist, producție; medic specialist; consilier juridic; 

economist; manager; specialist resurse umane; specialist achiziții etc.). 

De asemenea, 96 de locuri de muncă sunt destinate persoanelor cu studii liceale sau 

postliceale, în principal în domeniile: administrativ și suport (asistent manager, funcționar, 

operator date), comercial și vânzări, servicii (casier, lucrător comercial), tehnic și producție 

(tehnicieni, operatori utilaje), precum și logistică și transport. 

Pentru persoanele cu studii profesionale sau școală de maiștri sunt disponibile 242 de locuri de 

muncă, predominant în domeniile producție industrială (operatori CNC, lăcătuși, sudori), 

prelucrarea lemnului și textile, construcții (zidari, dulgheri, fierari betonisti), instalații și 

mentenanță (electricieni, instalatori), mecanică și auto, precum și alimentație publică (bucătari, 

brutari).  

Restul de 441 locuri de muncă sunt destinate persoanelor fără studii sau cu studii 

primare/gimnaziale, în special în domeniile: transport și curierat, manipulare și depozitare 

mărfuri, construcții (muncitori necalificați), industrie ușoară și producție, servicii de alimentație 

mailto:ajofm.ms@anofm.gov.ro
http://www.anofm.ro/
http://www.facebook.com/


 

 

 

AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ MUREŞ  pagina 2 din 2 

Operator de date cu caracter personal nr. 568   

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Târgu Mureş, Judeţul Mureş 
Tel.: +4 0265 269247; Fax: +4 0265 268035 

e-mail: ajofm.ms@anofm.gov.ro; www.anofm.ro; www.facebook.com/ AJOFM Mures 

 

 

 

publică (ajutor bucătar, spălător vase), pază și protecție, curățenie și întreținere, precum și alte 

activități necalificate.  

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcție de locurile 

de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul repartițiilor 

emise în vederea ocupării. Oferta locurilor de muncă vacante la nivel județean poate fi accesată 

pe site-ul www.anofm.ro/AJOFM Mureș în secțiunea Locuri de Muncă Vacante. 

198 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European 

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 

111 locuri de muncă vacante, după cum urmează: 

Belgia – 2 locuri de muncă pentru: inspector aeronautic, mecanic aviație (mecanic motoare cu 

reacție); 

Danemarca - 75 locuri de muncă pentru: fierar / confecționer metalic (ucenic), mecanic utilaje 

grele(ucenic), tehnician in  automatizări (ucenic), tehnician industrial(ucenic); 

Franța – 2 locuri de muncă pentru: carosier/tinichigiu auto; 

Germania – 12 locuri de muncă pentru: lucrător în producție - procesare produse din carne, 

tractorist; 

Irlanda – 5 locuri de muncă pentru: îngrijitor persoane; 

Italia - 15 locuri de muncă pentru: șofer autobuz; 

Norvegia - 48 locuri de muncă pentru: lucrător în producție – prelucrarea somonului, mecanic de 

biciclete; 

Olanda - 21 locuri de muncă pentru: Inspector veterinar, mecanic asamblare, personal de punte, 

timonier; 

Slovenia - 3 locuri de muncă pentru: bucătar a la carte, cameristă hotel, ospătar (chelner); 

Suedia - 15 locuri de muncă pentru: lucrător forestier-plantare, întreținere păduri. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta 

ofertele accesând www.anofm.ro/EURES. 

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa agenţiei în a cărei rază are 

domiciliu sau de reşedinţă ale căror date de contact se află pe site-ul www.anofm.ro . 
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